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1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
 
Les écrans de recherche Odeis comportent toujours 2 parties : 
- La partie Sélection pour la sélection et la saisie des critères de recherche. 
- La partie Visualisation pour l’exploitation des résultats de la recherche. 
 
 

2. LA SÉLECTION 
 
Il s’agit de l’écran affiché par défaut à l’entrée du programme. 
Ce document prend pour exemple le programme de Recherche de stock : 

 
 
 

La barre de boutons grise contient les boutons des principales actions à effectuer sur 
l’écran : 
 Fermer le programme 
 Valider pour lancer la recherche 
 Etc. 

 
Ce bouton permet de mémoriser les sélecteurs présents dans l’écran afin qu’à la 
prochaine réouverture de l’écran vous les retrouviez dans le même état. 
 
Exemple : si vous souhaitez toujours afficher les résultats regroupés par référence 
fournisseur, sélectionnez l’option Présentation à la référence fournisseur et cliquez 

sur  pour qu’à la prochaine ouverture de l’écran l’option soit déjà 
sélectionnée. 
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Boutons de navigation pour basculer entre l’affichage des sélections de recherche et 
l’écran des résultats. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les critères de sélection sont regroupés dans plusieurs volets : 
 Général 
 Détail 
 Métaux – Pierres 
 Codifications 

 
 Cliquez sur l’entête des volets pour faire apparaitre les critères de sélection. 
 
 
 
Lorsque vous positionnez le curseur sur un champ de base, un encart d’aide apparait 
sur la droite pour faciliter la saisie. Par exemple quand vous êtes sur le critère Famille 
ou Code fournisseur. 
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Astuce  

 
Si vous lancez une recherche large, il se peut qu’elle dure quelques minutes avant de faire apparaitre les 
résultats. Vous avez la possibilité d’interrompre la recherche en tapant sur le bouton ECHAP du clavier, le 
message suivant apparait alors : 

 
 

Si vous interrompez la recherche, le programme affichera les résultats du début de votre recherche. 
 

Remarque  

 

Le bouton  n’est accessible que si vous avez une recherche en cours. 
 



 

 

ODEIS Détaillant 

Ecrans de recherche 
 

Ecrans de recherche 4/5 
 

 

Dernière mise à jour le 19/10/2015 
 

 
 
 

3. LA VISUALISATION DES RÉSULTATS 
 
 

 
 
 
 

La barre de boutons grise contient les boutons des principales actions à effectuer sur 
l’écran : 
 Fermer le programme 
 Imprimer 
 Exporter 
 Etc. 

 
 

Boutons de navigation pour basculer entre l’affichage des sélections de recherche et 
l’écran des résultats. 
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  Tableau résultat. Vous pouvez interagir dans ce genre de tableau : 
 

 Cliquez sur les entêtes de colonnes pour trier les colonnes par ordre 
croissant/décroissant. 

 Cliquez sur la loupe présente sur certains entêtes de colonnes pour faire une 
recherche dans la colonne. 

 Faites un clic droit dans le tableau et choisissez Exporter la table vers Excel 
pour retrouver dans Excel le contenu de votre tableau résultats. 

 

 
 

 
  

Vous pouvez agrandir la fenêtre pour améliorer la lisibilité du tableau en cliquant sur 
l’icône d’agrandissement en haut à droite, ou en utilisant la poignée de 
redimensionnement en bas à droite. 
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